

VERBALE DELLA RIUNIONE DELCOMITATO DI QUARTIERE
PIANTA OSPEDALETTO CORIANO
DEL 13/01/2026

Presenti: Baldassari E., Ceccarelli G., Diamanti F., Di Pinto S., Pace F., Rustignoli R., Sgarzani C., Spazzoli P. Zarlenga G.

Assenti: Adamo G., Canali A.

Ospiti le Associazioni: Domus (Fabbri M. e Fantuzzi A.), Mato grosso (Pondi A.) Pianta calcio (Tadaldi F.), Due Tigli (G. Gnani), il Clandestino (Sempronio L.)

Ordine del giorno:

1. Comunicazioni della coordinatrice
2. Approvazione verbale del 11 dicembre 2025
3. Presentazione alle associazioni presenti nel quartiere del progetto festa di quartiere
4. Varie ed eventuali

1. Relativamente ai lavori previsti in via Orceoli, l'ass. Petetta riferisce che inizieranno al termine di quelli di via Bertini, come da noi richiesto.

2. Il verbale dell'ultima riunione viene approvato.

3. Rustignoli R. presenta alle associazioni presenti il programma della festa: è stato predisposto il piano della sicurezza nel rispetto delle norme vigenti. la collaborazione associativa è gestita dalla Domus, il luogo stabilito è il parco Europa, accanto alla chiesa di Coriano, indicativamente ore dalle 16.00 alle 22.00. Il food truck sarà gestito dal ristorante Arquebuse e l'intrattenimento musicale dai Brillanti Sparsi. Dal momento che altri progetti da noi presentati hanno a che fare con il tema "Europa", durante la festa si terranno anche iniziative a tema. Le associazioni presenti esponendo ciò che le rappresenta ed organizzeranno intrattenimenti di vario tipo, in base alla propria specifica attività; giochi da tavolo e di legno, laboratori, calcetto e giochi sportivi.

Saranno presenti alla festa anche le associazioni degli Scacchi, gli Astrofili, il Buscherini e la scuola la Nave. Qualora il progetto venga approvato, cercheremo degli sponsor presentando il programma e gli eventuali interessati si relazioneranno direttamente con la Domus.

4. Viene ribadito che la situazione della pista ciclabile di via Ravegnana ed il marciapiede stanno ulteriormente peggiorando a causa della crescita delle radici dei pini. Faremo una nuova segnalazione. Si ribadisce anche la necessità di aumentare l'illuminazione nel parco Tiziana Olivoni in via Schuman, per evitare il continuo bivacco e conseguente sporcizia.

Il prossimo incontro è previsto per lunedì 9 febbraio, nella sede di via Orceoli n.15

Forlì, 13 gennaio 2026

la coordinatrice
Elena Baldassari

